

# Дети, деньги, наркоманы

Скандалная ситуация, сложившаяся в связи с закрытием местного дома ребенка, вышла на областной уровень. Но, направив петицию губернатору и в Заксобрание, коллектив пока встретился только с вице-спикером областного парламента Виктором Якимовым и председателем городской думы Валерием Пермяковым.

В кабинете спикера гордумы пять представителей коллектива устно изложили суть конфликта с работодателем. Главный врач областного ГКУЗ «Специализированный дом ребенка», филиалом которого является каменское учреждение, в начале декабря закрыл филиал на ремонт, вывез детей в Екатеринбург и вывел сотрудников в простой с сохранением двух третей зарплаты. В конце декабря главврач известил коллектив о ликвидации каменского филиала и передаче здания областному специализированному центру медико-социальной реабилитации больных наркоманией «Урал без наркотиков».

«И мы в одночасье превратились в безработных. Мало того, что у нас обманным путем вывезли детей, маскируя свои действия под ремонт, мы с 2/3 зарплаты теряем в выплате по ликвидации», – так письменно выглядят основная претензия коллектива. Плюс аргументы о профессионализме медиков и педагогов, проработавших здесь много лет, о позитивной обстановке в коллективе. Об экологически благоприятном для детей расположении учреждения и опасном соседстве с наркоманами, которым грозят перемены живущим и гуляющим вокруг дома ребенка.

## Стихи для спикера

От политики США и войны на Украине до цен в каменских магазинах – в таком тематическом диапазоне прошла встреча председателя городской думы Валерия Пермякова со слушателями университета третьего возраста, которую организовало местное общество «Знание».

На традиционное вторничное занятие в СКЦ «студенты» университета: бывшие педагоги, медики, инженеры и другие ветераны, как и полагается, пришли с тетрадками и авторучками. Одни конспектировали актуальную информацию, другие задавали спикеру вопросы, в том числе и «неудобные».



– Валерий Иванович от темы не уходил, на серьезные вопросы отвечал подробно и доходчиво. Ветеранам было интересно, чем дышит городская дума, какие у Каменска планы и возможности, – прокомментировала встречу ее инициатор Валентина Темник,

**Елена ЖУКОВА, советник председателя городской думы.** Фото Валентины ТЕМНИК

задача – сократить расходы на 200 незаполненных мест в детских домах области, перспектива каменского здания – вопрос к министру здравоохранения. Именно с ним намерен лично обсудить проблему Виктор Якимов.

– Размещение подразделения центра «Урал без наркотиков» в жилом районе, на мой взгляд, не лучший вариант, – тоже солидарен с коллективом детдома вице-спикер Заксобрания. – Речь не о том, что оно вообще не нужно Каменску. К сожалению, в городе есть нуждающиеся в наркологической помощи. Но это должно быть учреждение особого режима, обустройство и функционирование которого связаны со специальными условиями и требованиями. В Каменске достаточно подходящих зданий на окраинах.

Принцип Якимова: отвергая – предлагай. По его мнению, инфраструктуре и оборудованию детского дома гораздо больше соответствует аналогичное учреждение, например, реабилитационный центр или интернат с круглогодичным пребыванием для детей с определенными патологиями. Этот вариант считает оптимальным и Валерий Пермяков. Двойной тягой они намерены его отстаивать и у министра здравоохранения, и в кабинетах областного правительства. При этом ни вице-спикер Заксобрания, ни председатель городской думы не обнадеживают коллектив дома ребенка обещаниями вернуть статус-кво. Экономическая ситуация заставляет выбирать из двух зол наименьшее, принимать решение просчитанно, а не эмоционально.

**Продолжение темы – на 10-11 страницах**

мост и театр – пока только проекты, на реализацию которых местная власть все еще выбивает средства.

– Конечно же, не обошлось без острых тем – ЖКХ и транспорта. В частности, ветеранов очень волнует судьба 19-го маршрута. В Тюмени, к примеру, проезд стоит 18 рублей, а пенсионеры все ездят бесплатно, – сообщила Валентина Темник.

Спикер просвещал «студентов» более двух часов. В благодарность по завершении диалога Александра Воронина прочитала Пермякову стихи «со смыслом»: чтобы власть не забывала о пожилых каменцах, которых в городе немало и которые тоже сила.